

| 信用卡在使用过程中你遇到过哪些坑？ |

信用卡 可以给我们带来很多实惠，比如优惠打折、积分礼遇、高端权益等

像是大师兄就经常使用信用卡积分积分兑换五星级酒店、免费机票、还款抵用金、话费、加油卡、星巴克等等；



“银行工作人员不会告诉你的六大信用卡陷阱”

第一大陷阱：分期免利息

像这样的广告相信大家经常看到，零首付、免利息，鼓励大家分期消费，或者是像我们之前说的，当你还信用卡账单有困难时，银行也会建议你分期还，只要还最低还款额就可以了。

这里有什么陷阱呢？银行说免利息是不假，但却没有说要收手续费。

好吧，被你发现了这个陷阱，银行又会说，手续费很少的，每月只有0.6%，我们粗算一下，每月0.6%，相当于年化利率7.2%，好像真的不高，

是这样吗？假设，我们拿1万2用于分期还，我们以为的还款金额是，第一个月还十二分之一的本金也就是1000块，再加上0.6%的利息，是72块；

第二个月，再还本金1000块，再加上0.6%的利息，因为上个月已经还了1000块，所以利息按11000块乘以0.6%，应该是66块利息；第三个月，利息就少一点，是60块，直到最后一个月，利息才6块钱。

这一切只是你的梦想，银行的算法可不是这样，银行的算法是每个月的利息都按照初始本金计算，也就是12000元分12期，第一个月利息72，以后每个月的利息都是72元，直到还款结束。

这样的话，我们实际付出的利息要比原来预想的高很多，之前我们预计年化利率是7.2%，而实际要达到12%至15%的年化利率。

这就是银行所谓的分期免利息，低手续费的陷阱。所以不是非常必要的情况下，不建议做分期。

第二大陷阱：取现要收费

取现要分两种情况，一种是透支取现，就是直接向银行借现金，从柜台或柜员机上取现。

这个是要收取利息和手续费两种费用的，利息一般是万分之五，年化利率就是18.25%，手续费各家银行不同，在0.5%到3%之间，整个费用是非常高的，所以我极不建议透支取现。

透支取现要收费，那我自己往信用卡里存的钱取出来，总不要收费吧？银行称之为溢缴款取现，利息是免了，但手续费还是照收不误。

以前我有个朋友，本来是向信用卡还款1000块的，结果多输了一个0，存了一万块到信用卡里，他发现后，就把多存的9000块在柜员机取现，后来发现被扣了1%的手续费，也就是90块钱。

所以说，信用卡不要当储蓄卡用，（除正常刷卡外）任何形式的取现都有费用。

第三大陷阱：少还钱，全额罚息

话说，一位叫小英的女孩，她和朋友去欧洲疯狂购物，一共透支消费了40622.24元，收到账单后，她按时还款40600元，忽略了22.24元零头。由此导致下期账单显示利息金额589.16元，看傻她了。

信用卡中心表示，虽然偿还了大部分欠款，但是利息是针对全部欠款计算的，每天计万分之五。

在此提醒大家，不仅要按时还款，还要全额还款。

第四大陷阱：信用卡商城不便宜

你办理信用卡后，信用卡中心会经常发邮件，告诉你信用卡商城正在搞特价，还可以分期，但实际上，信用卡商城的东西并不便宜。

拿三星N8000的平板电脑举例，某信用卡商城的售价是3450元，而天猫商城才3100元不到，这其中300多的差价，就是信用卡商城的超额利润。

第五大陷阱：销卡不能消除不良记录

假如，你某一次忘记按时还款了，银行就会在你的个人信用上登记了一笔不良记录，你会想，我马上把钱还清，然后注销这张卡，这样，不良记录也就跟着消失了。

我劝告你，可千万不要这么干。

一般来说，央行个人征信系统，对此类不良记录的具体登记时间为2年，如果持卡人选择在短时间内盲目销卡，就会将自己用卡的信用记录永远定格在销卡前的曾有过不良记录的24个月。

目前征信记录7年自动刷新（漂白），但是你销户的话，很抱歉，自动刷新指的是有信用记录覆盖的群体。

正确的方法是，在不良记录产生后继续使用至少24个月，用新的良好记录替代此前的不良记录。

信用卡盗刷就是说你的信用卡，被小偷拿去偷偷刷卡消费了，如果是根据国际上的惯例，谁发卡谁承担，应该由银行承担主要责任。但在我国实际上是，谁持卡谁承担，所以只能是自己要注意用卡安全！